



# GÖTEBORGS ORIENTERINGSFÖRBUND

## TEKNISKA KOMMITTÉN

### Mötesprotokoll – GOF Tekniska kommittén – 2024

Plats: Teams

Tid: Måndag 4 november 2024 kl. 1800 – 19.00

Närvarande: Monica Dahlberg (IK Uven)  
Jan Carlsson (IFK Göteborg)  
Mats Lindqvist (Sävedalens AIK)  
Anders Larsson (Toleredes AIK)

Mån/nr	Punkt	Ansvarig	Status
2411-01	Mötet öppnades efter inloggning på Teams.	Alla	
2411-02	Förra mötets protokoll gicks genom och godkändes.	Alla	
2411-03	Dagordningen godkändes.	Alla	
2411-04	Tävlingsprogrammet 2025  Nästa säsongs program finns i Eventor. DM sprint flyttas till 1 juni. Anders kontaktar SOFT. Vi behöver en arrangör till DM sprintstafett. Det finns möjlighet att använda samma arena och karta som DM sprint, som IF Marin Väst och Göteborgs Skidklubb har.	Anders	
2411-05	<b>Mark och vilt</b>  Det har varit ett lugnt år beträffande incidenter i skogen. Vi tar upp frågan hur klubbarna upplevt det på sina arrangemang.	Mats	
2411-06	<b>Banläggare</b>  Några klubbar har kört steg 1 utbildning. Steg 2 för banläggare som har erfarenhet att lägga nivå 2 tävlingar kommer vi att anordna en kurs 1 eller 2 februari. Västergötlands OF har en utbildningshelg, dit Göteborg är välkomna 1-2 februari.	Jan	



# GÖTEBORGS ORIENTERINGSFÖRBUND

## TEKNISKA KOMMITTÉN

---

<b>2411-07</b>	<b>Tävlingskonferensen 25 november</b>  Vi inbjuder till konferens kring årets tävlingar, nytt från SOFT, kontrollanter 2025, och mark/vilt. Jan kontaktar Preo och MTBO ansvariga om de vill komma och prata kort om sina grenar.  Vi har en avstämning innan mötet via mejl.	Jan	
<b>2411-08</b>	<b>Mötet avslutades</b>  Kommande möte måndag 20 januari 2025 kl.18 på Teams.  Mötet avslutades.	Jan	

Vid protokollet/ Jan Carlsson